

A koraszülött és újszülött osztály intenzív neonatológiai eszközparkjának fejlesztése...

A Markhot Ferenc Kórház Kft. 2011. évben a TIOP 2.2.2./C/10/1 jelű pályázaton 89.528.888 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el. A beruházás a koraszülött és újszülött intenzív ellátás fejlesztésére irányul, mely lehetővé teszi, hogy a Koraszülött Osztály műszerparkja megújuljon és új informatikai rendszer kerüljön kiépítésre.

A projekt során a Magyar Állam és az Európai Unió biztosította forrás mellé, a szükséges 10 millió forintos önrészt a 2011. februárjában megrendezett jótékonyági est bevétele, az adományokból, illetve a kórház saját forrásából biztosítja.

A támogatásból a Koraszülött Osztályra 25 darab korszerű eszköz (konvencionális és non-invazív lélegeztető gép, intenzív, klinikai és hordozható inkubátorok, betegőrző monitorok, pulzoximéterek, infúziós pumpák, vérgáz analizátor, hordozható ultrahang készülék) kerül beszerzésre. Ehhez kapcsolódóan informatikai fejlesztésre is sor kerül, amely a digitális adatrögzítést, adatkezelést és -tárolást, gyors kiértékelést teszi lehetővé. Ez a rendszer összekapcsolja az új készülékeket a kórház meglévő beteginformatikai rendszerével, és szükség esetén biztosítja a kommunikációt más intézetekkel is.

A fejlesztés eredményeképpen javul a koraszülöttek és kis súlyú vagy súlyos állapotú újszülöttek ellátásának színvonala. A rendszer működésbe állítása után várhatóan növekszik a helyben ellátott esetek száma, amely azon túl, hogy a szállítás kiküszöbölésével lehetővé teszi, hogy a gyermeket helyben, az édesanyja mellett gyógyítsák, többlet bevételt is jelent a kórháznak.

A projekt 2011 októberben indult és a tervek szerint 2012. augusztusra valósul meg.

A projektben közreműködők:

Irányító Hatóság:

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség - 1077 Budapest, Wesselényi utca 20-22.
www.nfu.hu - www.ujszechenyiterv.gov.hu

Közreműködő szervezet:

ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft.
1134 Budapest, Váci út 45. „C” épület - Tel.: 1/273-4250
e-mail: eutamogatas@esza.hu - www.esza.hu

Kedvezményezett:

Markhot Ferenc Kórház Egészségügyi Szolgáltató
Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Kft.
3300 Eger, Széchenyi utca 27-29. - www.mfkh.hu

A pályázati felhívásról részletes információ:
www.nfu.hu, www.ujszechenyiterv.gov.hu, www.esza.hu



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.